

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年6月12日 星期五 第3863期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



李堂锁来我公司督导工作

汾西矿业讯 6月5日,山西焦煤副总经理李堂锁来我公司就新产业系统扭亏增盈、大集体改革改制、“三供一业”推进等工作进行调研督导。我公司领导范新民、张秋明、张启禄、王清亮以及相关单位及处室负责人参加调研座谈。

在对社区“三供一业”改造实地查看后,李堂锁听取了我公司关于新产业系统经营、厂办大集体改革、工程建设公司和水泥厂扭亏脱困、“三供一业”推进等情况汇报,提出了建议和意见。

李堂锁要求,汾西矿业各项工作一定要坚持“安全第一”理念,围绕改革目标,倒排时间进度,坚决完成剥离企业

办社会职能,“三供一业”改造要加快工程进度,提高竣工率,同时要做好中央财政补贴资金的审计、审核工作。大集体改制要提高政治站位,树立大局意识,实行灵活策略,宜破则破,宜改则改,加快推进。要坚持效益原则,强化经营管理,一企一策,做好亏损企业的扭亏脱困工作,进一步调整产品结构,增新品、添动能,开拓内外市场;增业务、添活力,强化经营管理;增效益、添动力,加快转型发展步伐。

李堂锁强调,随着企业分离办社会工作的不断推进,后勤系统目前处在大变革、大变动、大调整时期,要切实做好人员分流工作,依靠优势,发挥特长,从生活型向生产型转变,专业化服务,市场化经营,产业化推进,社会化发展。(宋辉)

集团公司各单位迅速贯彻落实赵建泽陈旭忠汾西调研讲话精神

汾西矿业讯 6月9日,山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽,党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠带领来我公司开展调研,从新焦煤发展思路出发,对我公司下一步工作提出了具体要求。集团在早调会上迅速传达了赵建泽、陈旭忠调研讲话精神,要求各单位各部门要认真学习传达贯彻调研讲话精神,进一步统一思想,提高认识,把讲话精神落实到各项工作中,为山西焦煤全力打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业贡献汾西力量,体现汾西担当。

柳湾煤矿迅速行动,第一时间通过早调会、班前会层层传达学习贯彻调研工作会议精神,并在微信群、OA及时转发调研讲话精神,在全矿营造浓厚学习氛围。该矿要求,各单位负责人要认真学习贯彻、深入领会此次调研会议精神,要紧紧围绕“新焦煤、新理念、新要求”,从坚持党建、深化改革、创新驱动、

生产经营等多个方面入手,在具体工作中,以契约化管理为统领,以全面预算为导向,以全面流程管理为抓手,以全面计分考核为保障,发扬“团结、创新、勤劳、诚信”的柳湾精神,众志成城,积极推进智慧矿山建设,全力助推企业高质量发展。(苏晓刚)

水峪煤业在早调会上传达了赵建泽、陈旭忠调研时的讲话精神,同时利用微信平台、工作群将讲话精神进行转发,要求广大干部职工全部进行学习。要求各单位各部门要结合“新焦煤、新理念、新要求”,围绕“保安全、保生存、保落实”,牢固树立“安全为天”的理念,将讲话精神和“六个一切”安全生产宗旨贯穿始终,作为当前和下一步工作的指导思想,也是做好安全工作和其他各项工作的基本遵循,坚持问题导向、目标导向、结果导向,主动担当,主动作为,坚守安全底线,狠抓工作落实,确保矿井安全生产,长治久安。(张丽雨)

两渡煤业充分利用早调会、班前会、微信公众平台、微信群、OA办公系统、电视等宣传调研讲话精神,运用多渠道、多形式开展理念灌输和思想引导,及时传达到基层一线,传达到每一名职工心中。要求广大干部职工要进一步提高政治站位,把思想和行动统一到山西焦煤决策部署上来,聚焦到全年目标任务的完成上来,全力推进智能化、信息化矿山建设,走机械化换人、自动化减人的路子,实现效益、效率双推进、双收效,全力以赴确保完成好全年各项目标任务,推动公司高质量发展。(胡青和)

曙光煤矿第一时间将赵建泽、陈旭忠汾西调研讲话精神利用OA办公系统、微信工作群、微信公众平台下发全矿,积极宣传讲话精神的重要意义及内容,确保讲话精神深入人心、宣传到位。要将讲话精神转化为日常工作的理论基础,明确当前安全形势,以“安全生产月”活动为契机,扎实开展了管理层、技术骨

干层和全员的安全生产座谈会。同时,不断深化“一通三防”、矿井防治水、机电运输管理、顶板、地面安全专项整治工作,抓好安全质量标准化工作,加大隐患排查治理和反“三违”力度,确保实现全年各项安全工作目标。(张艳)

瑞泰公司利用早调会时间,认真传达了赵建泽、陈旭忠调研汾西讲话精神并要求全体干部职工,要围绕调研讲话精神,抓党建、强队伍、促安全,保落实,全力推动精益化管理,激发企业内生动力与活力,以高度的政治责任感和使命感,努力拼搏、扎实工作,确保各项工作落实到位。(王晓东 牛志红)

洗煤厂要求各部门和基层单位要认真学习贯彻讲话精神,通过板报、橱窗、班前会、党小组会议等多种形式宣讲讲话精神,确保把讲话精神、新焦煤发展战略目标传到到全厂每一个班组和每一个岗位。要结合实际迅速贯彻落实,在党建统领、树立“安全为天、生命至上”理念、实施创新驱动,推进管理变革、加强职工队伍建设、从严治党等方面全面发力,凝聚发展合力,为新焦煤战略做出积极贡献。(刘雅斌)

汾西矿业讯 6月10日,山西焦煤巡视整改督导组对我公司重点督导事项、整改方案、“四个一”“落实和三个清单”材料印证情况等工作进行现场督导,并提出整改意见。集团公司党委常务副书记、董事刘路矿,党委常委、纪委书记贾宝军出席汇报会。

刘路矿表示,汾西矿业党委对落实省委巡视整改工作高度重视,坚持问题导向,进一步压实党委主体责任,纪委监督责任,把巡视任务整改放在心上,抓在手上,做到“三同时”,即省委对山西焦煤提出问题、山西焦煤对汾西矿业提出问题、汾西矿业党委对各矿(厂)提出的问题同时进行整改;把握“四个结合”,即把巡视巡察整改与提高管理水平、产品竞争力相结合,把巡视巡察整改同党的建设相结合,把巡视巡察整改同全省国企改革相结合,把巡视巡察整改同新焦煤、新理念、新要求相结合,上下联动、上下贯通,加强引领,归口管理,持续发力,重点突破,实现从粗放管理到精细管理,再到精益管理,达到转变作风、提高

工作效率的效果。

贾宝军表示,汾西矿业落实省委巡视整改工作克服“歇歇脚、松口气”的思想,发扬“钉钉子”精神,坚持整改标准不降、措施力度不减,按照时间服从质量的要求,持续抓好整改落实。对已经完成的整改任务,及时组织“回头看”,对需要持续整改的事项,紧盯不放,并以本次整改为突破口,举一反三,以点带面,结合工作实际,完善一批管长远、治根本的有效制度,扎紧扎密制度笼子,构建堵塞漏洞、解决问题、落实责任的长效机制,确保整改工作件件有落实、事事有回音。

山西焦煤巡视整改督导组听取了汾西矿业对省委巡视整改工作进展情况、主要做法、重点督导事项整改情况、存在问题及下一步工作重点的汇报,并现场查阅相关资料。督导组认为汾西矿业高度重视此项工作,整改工作有措施、有方法、有安排、有部署、有落实。希望汾西矿业再接再厉,进一步规范现有资料管理,夯实基础工作,确保省委巡视整改工作落到实处。

(贾卫民 李益贤)

山西焦煤在汾西华益公司召开远程喷浆机喷浆料现场会

汾西矿业讯 6月8日,山西焦煤远程喷浆机喷浆料现场会在位于晋中开发区汇通产业园区的山西汾西华益实业有限公司举行。山西焦煤总工程师侯水云,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民,董事、副总经理郝志军,党委常委、副总经理王清亮以及来自山西焦煤各子分公司的相关人员参加了现场会。

此次现场会是由山西焦煤主办,汾西矿业集团公司和汾西华益实业有限公司共同承办的,分为喷浆料现场静态展示和喷浆机动态演示作业。据了解,在产品研发过程中,山西焦煤生产部和汾西矿业生产处相关领导先后深入汾西华益公司和两渡煤业等单位实地了解喷浆料和远程喷浆机的研发和使用情况,并和山西汾西华益实业有限公司技术人员进行了现场技术指导。

侯水云要求,各单位要提高政治站位,高度重视科技创新工作,集中人力、财力、物力,加大科学技术创新力度,压实责任;要进一步调动广大科技工作者的工作积极性和主动性;要进一步加大先进技术、先进装备研发的资金投入;要进一步营造良好科技创新环境,大力引进科技人才,服务好科技工作的发展。各级干部要坚持问题导向,着力解决井下实际生产困难,不断减少资源浪费,提高生产效率,紧密围绕“装备优、用人少、效率高、效益好、安全有保障”的目标,不断引进新装备、新技术,搭乘“新基建”快车,形成“新业态”,为矿井安全高效发展提供有力保障。

范新民向与会领导和来宾致欢迎词并希望与会人员对汾西华益公司混凝土喷射机以及系列产品提出更多、更好的宝贵意见,使其产品能够为山西焦煤提质升级献智献力,打造成具有

全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业作出积极贡献。

现场会上,侯水云、范新民等领导分别参观了汾西华益公司三个生产车间并现场观摩远程喷浆机千米喷浆作业情况。山西汾西华益实业公司介绍远程喷浆机等设备性能,技术参数及工业实验使用情况,汾西矿业水泥厂介绍了喷浆料等相关技术参数及生产情况,汾西矿业两渡煤业对喷浆机井下使用情况做经验介绍,汾西矿业生产处介绍了集团公司积极发展高新技术和先进实用技术,提高技术创新和研发能力、实现科技成果向现实生产力的转化,以及在新技术、新设备、新材料等方面的情况。与会人员还观看了汾西矿业相关单位宣传片并进行了互动交流。(廉政 宝军)

新闻链接:

PYC6Z 转子式混凝土喷射机是由山西汾西华益实业有限公司引进德国专业技术研发的,适合煤矿井下远距离喷浆的一项新技术。该技术是目前国内唯一一款可实现千米喷浆的潮式喷浆机。水平输送距离可达1000m,垂直输送高度可达150m,可大大减少井巷工程喷浆作业中喷浆机随巷道掘进进尺的搬运频率,具有减员提效、降低劳动强度、减少搬运等优势,可极大改善井下作业环境,保障工人的职业健康。

据了解,我公司从2019年3月开始使用远距离喷浆机代替传统喷浆机,先后在两渡、贺西等矿井开展试验,均取得了良好的效果。目前有9座矿井已经实现了远距离喷浆,并且有8座矿井配套使用水泥厂生产的喷射混凝土混合材料。

山西焦煤督导我公司落实省委巡视整改工作